

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:491467-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Ładowarki
2023/S 154-491467**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 132-419784)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zakład Usługowo-Produkcyjny Lasów Państwowych

Adres pocztowy: ul. Legionów 113

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 91-073

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Paweł Bodzioch

E-mail: zup@lodz.lasy.gov.pl

Tel.: +48 426322647

Faks: +48 426325841

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://zup.lodz.lasy.gov.pl/>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/zup_lasy_lodz

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i montaż stacji ładowania w jednostkach Lasów Państwowych wraz systemem do ich zarządzania z usługą sprzedaży ładowania.

Numer referencyjny: NS.270.13.2023

II.1.2) Główny kod CPV

31158000 Ładowarki

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż stacji ładowania w jednostkach Lasów Państwowych wraz systemem do ich zarządzania z usługą sprzedaży ładowania.

Przedmiot zamówienia obejmuje dwa etapy:

ETAP 1 – Dostawa i montaż stacji ładowania:

Typ 1- AC Wallbox (wisząca) 1x22 kW – 5 sztuk

Typ 2- AC Wolnostojąca 1x22 kW – 36 sztuk

Typ 3- AC Wolnostojąca 2x 22 kW – 59 sztuk

Typ 4- DC o mocy min. 75 kW dwustanowiskowej – 14 sztuk

ETAP 2 - Montaż urządzeń płatniczych (terminali) i przystosowanie stacji do pełnienia funkcji ogólnodostępnej stacji ładowania wraz z zamontowaniem systemu rozliczeniowego sprzedaż usługi ładowania oraz pełnienie tej czynności w imieniu Zamawiającego w nowych stacjach ładowania instalowanych zgodnie z Etapem 1 i w stacjach, które już funkcjonują na terenie Jednostek LP.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

08/08/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 132-419784](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 16/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 21/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 16/08/2023

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 21/08/2023

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**